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ACABAMENTO
ENVERNIZADO

FOSCO
NA COR ACÁCIA

MADEIRA
MACIÇA

CORREDIÇAS
TELESCÓPICAS

PORTAS
EMBUTIDAS

DOBRADIÇAS
DE PRESSÃO

PUXADORES
EM METAL

(Ouro Envelhecido)



54 Ref. 1000 - Rack 1600 Bella
Ref. 1050 - Painel 1600 Bella
Ref. 1100 - Mesa de Centro Bella

Ref. 1400 - Aparador 1320 Bella
Ref. 1450 - Quadro com Espelho Bella

Ref. 1010 - Rack 1200 Bella
Ref. 1060 - Painel 1200 Bella

Ref. 1210 - Estante 2 portas Bella
Ref. 1410 - Aparador 930 Bella



76 Ref. 1220 - Cristaleira 1 porta Bella
Ref. 1430 - Aparador 720 Bella

Ref. 1420 - Aparador 600 Bella
Ref. 1200 - Cristaleira 2 portas Bella

Ref. 1300 - Balcão Bella
Ref. 1450 - Quadro com Espelho Bella



98 Ref. 1310 - Kit Gourmet Bella
Ref. 1400 - Aparador 1320 Bella

Ref. 1230 - Estante 1410 Bella
Ref. 1010 - Rack 1200 Bella

Ref. 1100 - Mesa de Centro Bella
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Ref. 1000
Rack 1600 Bella
L. 1600 x A. 600 x P. 455mm

Ref. 1200
Cristaleira 2 portas Bella
L. 930 x A. 1885 x P. 455mm

Ref. 1310
Kit Gourmet Bella
L. 930 x A. 1885 x P. 450mm

Ref. 1010
Rack 1200 Bella
L. 1200 x A. 600 x P. 455mm

Ref. 1210
Estante 2 portas Bella
L. 930 x A. 1885 x P. 455mm

Ref. 1230
Estante 1410 Bella
L. 720 x A. 1410 x P. 415mm

Ref. 1430
Aparador 720 Bella
L. 720 x A. 878 x P. 350mm

Ref. 1100
Mesa de Centro Bella
L. 930 x A. 350 x P. 590mm

Ref. 1300
Balcão Bella
L. 1320 x A. 880 x P. 455mm

Ref. 1400
Aparador 1320 Bella
L. 1320 x A. 840 x P. 375mm

Ref. 1410
Aparador 930 Bella
L. 930 x A. 840 x P. 375mm

Ref. 1420
Aparador 600 Bella
L. 600 x A. 840 x P. 375mm

Ref. 1220
Cristaleira 1 porta Bella
L. 547 x A. 1885 x P. 450mm

Ref. 1050
Painel 1600 Bella
L. 1600 x A. 1091 x P. 68mm

Ref. 1060
Painel 1200 Bella
L. 1200 x A. 1091 x P. 68mm

Ref. 1450
Quadro com Espelho Bella
L. 765 x A. 1135 x P. 30mm
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IMPERIAL
LINHA

IMPERIAL
LINHA

MADEIRA
MACIÇA

PUXADORES 
METÁLICOS

DOBRADIÇAS
METÁLICAS

ACABAMENTO
ENVERNIZADO

FOSCO
NA COR IMBUIA



1514 Ref. 9070 - Puff Tecido Floral Verde Imperial
Ref. 9031 - Rack 2 Portas 1 Gaveta Imperial
Ref. 9032 - Painel TV LCD 1600 Imperial

Ref. 9023 - Aparador 3 Gavetas Imperial
Ref. 9012 - Mesa de Centro Imperial
Ref. 9011 - Mesa Lateral Imperial

Ref. 9010 - Mesa de Centro 1 Gaveta Imperial
Ref. 9020 - Aparador 2 Gavetas Imperial
Ref. 9022 - Quadro Espelho Imperial

Ref. 9030 - Rack TV LCD Imperial
Ref. 9011 - Mesa Lateral Imperial

IMPERIAL
LINHA



1716 Ref. 9200 - Mesa 2000 Imperial
Ref. 9220 - Jogo 2 Cadeiras Imperial
Ref. 9230 - Banco 1800 Imperial

Ref. 9370 - Jogo 2 Cadeiras Bistrô Imperial
Ref. 9360 - Mesa Bistrô Redonda Imperial
Ref. 9361 - Mesa Bistrô Octogonal Imperial

Ref. 9292 - Cristaleira 6 Portas Imperial (Pés opcionais)
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Ref. 9290
Balcão 3 Gavetas Imperial
L. 1315 x A. 800 x P. 450mm

Ref. 9292
Cristaleira 6 Portas Imperial
L. 1315 x A. 1830 x P. 450mm

Ref. 9060
Estante 1 Gaveta Imperial
L. 816 x A. 1336 x P. 420mm

Ref. 9041
Estante 4 Portas Imperial
L. 816 x A. 1790 x P. 420mm

Ref. 9080
Torre 5 Gavetas Imperial
L. 500 x A. 1080 x P. 385mm

Ref. 9040
Estante 2 Portas Imperial
L. 816 x A. 1790 x P. 420mm

Ref. 9023
Aparador 3 Gavetas Imperial
L. 1280 x A. 835 x P. 350mm

Ref. 9050
Estante Aberta Imperial
L. 816 x A. 1790 x P. 420mm

Ref. 9020
Aparador 2 Gavetas Imperial
L. 906 x A. 835 x P. 350mm

Ref. 9061 
Estante 2 Portas 1 Gaveta Imperial
L. 816 x A. 1336 x P. 420mm

Ref. 9021
Aparador 1 Gavetas Imperial
L. 530 x A. 835 x P. 350mm

Ref. 9032
Painel TV LCD 1600 Imperial
L. 1600 x A. 1035 x P. 38mm

Ref. 9033
Painel TV LCD 1200 Imperial
L. 1200 x A. 1035 x P. 38mm

Ref. 9031
Rack 2 Portas 1 Gaveta Imperial
L. 1600 x A. 520 x P. 450mm

Ref. 9030
Rack TV LCD Imperial
L. 1200 x A. 578 x P. 450mm

Ref. 9000
Rack Pequeno Imperial
L. 816 x A. 765 x P. 420mm

Ref. 9160
Criado-Mudo Imperial
L. 500 x A. 670 x P. 386mm

Ref. 9180
Baú Imperial
L. 940 x A. 430 x P. 470mm

Ref. 9220
Jogo 2 Cadeiras Imperial
L. 410 x A. 1025 x P. 450mm

Ref. 9200
Mesa 2000 Imperial
L. 2000 x A. 780 x P. 900mm

Ref. 9210
Mesa 1600 Imperial
L. 1600 x A. 780 x P. 900mm

Ref. 9230
Banco 1800 Imperial
L. 1800 x A. 470 x P. 340mm

Ref. 9240
Banco 1400 Imperial
L. 1400 x A. 470 x P. 340mm

Ref. 9370
Jogo 2 Cadeiras Bistrô Imperial
L. 360 x A. 1090 x P. 425mm

Ref. 9360
Mesa Bistrô Redonda Imperial
L. 820 x A. 1075 x P. 820mm

Ref. 9361
Mesa Bistrô Octogonal Imperial
L. 820 x A. 1075 x P. 820mm

Ref. 9014 
Kit 4 Pés Imperial
Ref. 9016
Kit 6 Pés Imperial
L. 60 x A. 67 x P. 60mm

Ref. 9010
Mesa de Centro 1 Gaveta Imperial
L. 1075 x A. 445 x P. 735mm

Ref. 9012
Mesa de Centro Imperial
L. 820 x A. 380 x P. 560mm

Ref. 9011
Mesa Lateral Imperial
L. 560 x A. 490 x P. 560mm

Ref. 9022
Quadro Espelho Imperial
L. 600 x A. 800 x P. 18mm

IMPERIAL
LINHA

Móvel para ambiente interno Móvel para ambiente interno Móvel para ambiente interno Móvel para ambiente interno

Móvel para ambiente interno Móvel para ambiente internoMóvel para ambiente interno
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IMPERIAL
LINHA

Ref. 9070
Puff Tecido Floral Bege / Vermelho Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Tecido Afrodite Gelo Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Corino Verde Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Tecido Livorno Laca Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Tecido Moçambique Verde Jade Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Corino Marrom Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Tecido Livorno Prata Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Corino Bege Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Corino Listrado Branco / Preto Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Velutex Aquarela Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Velutex Malhado Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Tecido Listrado Vermelho / Cinza Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Tecido Floral Verde Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Tecido Floral Marrom Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Tecido Bola Preto / Cinza Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Tecido Ibisco Bege Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Velutex Abstrato Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9070
Puff Velutex Trevo Imperial
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 9071
Cachepô Imperial
L. 390 x A. 410 x P. 390mm
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RUSTIC
LINE MADEIRA 

MACIÇA
PUXADORES
METÁLICOS

DOBRADIÇA
METÁLICA

ACABAMENTO
COM

CERA XANGAI
FOSCA

RUSTIC
LINE
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RUSTIC
LINE

Ref. 8011 - Mesa Lateral Rustic Line
Ref. 8012 - Mesa de Centro Rustic Line
Ref. 8031 - Rack 2 Portas 1 Gaveta Rustic Line

Ref. 8032 - Painel TV LCD 1600 Rustic Line
Ref. 9070 - Puff Tecido Floral Bege / Vermelho Rustic Line
Ref. 8023 - Aparador 3 Gavetas Rustic Line

Ref. 8060 - Estante 1 Gaveta Rustic Line
Ref. 8030 - Rack TV LCD Rustic Line
Ref. 8080 - Torre 5 Gavetas Rustic Line

Ref. 8010 - Mesa de Centro 1 Gaveta Rustic Line
Ref. 8041 - Estante 4 Portas Rustic Line



2726

RUSTIC
LINE

Ref. 8050 - Estante Aberta Rustic Line
Ref. 8000 - Rack Pequeno Rustic Line
Ref. 8021 - Aparador 1 Gavetas Rustic Line

Ref. 8180 - Baú Rustic Line
Ref. 8061 - Estante 2 Portas 1 Gaveta Rustic Line

Ref. 8230 - Banco 1800 Rustic Line
Ref. 8200 - Mesa 2000 Rustic Line
Ref. 8220 - Jogo 2 Cadeiras Rustic Line
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Ref. 8290
Balcão 3 Gavetas Rustic Line
L. 1315 x A. 800 x P. 450mm

RUSTIC
LINE

Ref. 8031
Rack 2 Portas 1 Gaveta Rustic Line
L. 1600 x A. 520 x P. 450mm

Ref. 8030
Rack TV LCD Rustic Line
L. 1200 x A. 578 x P. 450mm

Ref. 8000
Rack Pequeno Rustic Line
L. 816 x A. 765 x P. 420mm

Ref. 8160
Criado-Mudo Rustic Line 
L. 500 x A. 670 x P. 386mm

Ref. 8292
Cristaleira 6 Portas Rustic Line
L. 1315 x A. 1830 x P. 450mm

Ref. 8060
Estante 1 Gaveta Rustic Line
L. 816 x A. 1336 x P. 420mm

Ref. 8041
Estante 4 Portas Rustic Line
L. 816 x A. 1790 x P. 420mm

Ref. 8040
Estante 2 Portas Rustic Line
L. 816 x A. 1790 x P. 420mm

Ref. 8050
Estante Aberta Rustic Line
L. 816 x A. 1790 x P. 420mm

Ref. 8061 
Estante 2 Portas 1 Gaveta Rustic Line
L. 816 x A. 1336 x P. 420mm

Ref. 8080
Torre 5 Gavetas Rustic Line
L. 500 x A. 1080 x P. 385mm

Ref. 8023
Aparador 3 Gavetas Rustic Line
L. 1280 x A. 835 x P. 350mm

Ref. 8020
Aparador 2 Gavetas Rustic Line
L. 906 x A. 835 x P. 350mm

Ref. 8021
Aparador 1 Gavetas Rustic Line
L. 530 x A. 835 x P. 350mm

Ref. 8032
Painel TV LCD 1600 Rustic Line
L. 1600 x A. 1035 x P. 38mm

Ref. 8033
Painel TV LCD 1200 Rustic Line
L. 1200 x A. 1035 x P. 38mm

Ref. 8180
Baú Rustic Line
L. 940 x A. 430 x P. 470mm

Ref. 8010
Mesa de Centro 1 Gaveta Rustic Line
L. 1075 x A. 445 x P. 735mm

Ref. 8012
Mesa de Centro Rustic Line
L. 820 x A. 380 x P. 560mm

Ref. 8011
Mesa Lateral Rustic Line
L. 560 x A. 490 x P. 560mm

Ref. 8022
Quadro Espelho Rustic Line
L. 600 x A. 800 x P. 18mm

Ref. 8200
Mesa 2000 Rustic Line
L. 2000 x A. 780 x P. 900mm

Ref. 8210
Mesa 1600 Rustic Line
L. 1600 x A. 780 x P. 900mm

Ref. 8230
Banco 1800 Rustic Line
L. 1800 x A. 470 x P. 340mm

Ref. 8240
Banco 1400 Rustic Line
L. 1400 x A. 470 x P. 340mm

Ref. 8220
Jogo 2 Cadeiras Rustic Line
L. 410 x A. 1025 x P. 450mm

Ref. 8370
Jogo 2 Cadeiras Bistrô Rustic Line
L. 360 x A. 1090 x P. 425mm

Ref. 8360
Mesa Bistrô Redonda Rustic Line
L. 820 x A. 1075 x P. 820mm

Ref. 8361
Mesa Bistrô Octogonal Rustic Line
L. 820 x A. 1075 x P. 820mm

Ref. 8014 
Kit 4 Pés Rustic Line
Ref. 8016
Kit 6 Pés Rustic Line
L. 60 x A. 67 x P. 60mm

Móvel para ambiente interno Móvel para ambiente interno Móvel para ambiente interno Móvel para ambiente interno

Móvel para ambiente interno Móvel para ambiente internoMóvel para ambiente interno
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Ref. 8070
Puff Velutex Abstrato Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Velutex Trevo Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Tecido Livorno Prata Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Velutex Aquarela Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Tecido Floral Bege / Vermelho Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Tecido Afrodite Gelo Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Velutex Malhado Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Tecido Livorno Laca Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Tecido Moçambique Verde Jade Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Tecido Floral Marrom Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Tecido Bola Preto / Cinza Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Corino Bege Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Corino Verde Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Corino Marrom Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Corino Listrado Branco / Preto Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Tecido Listrado Vermelho / Cinza Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Tecido Floral Verde Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8070
Puff Tecido Ibisco Bege Rustic Line
L. 390 x A. 445 x P. 390mm

Ref. 8071
Cachepô Rustic Line
L. 390 x A. 410 x P. 390mm

RUSTIC
LINE
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ACABAMENTOS
NAS CORES

IMBUIA 
ALTO BRILHO

E
 IMBUIA FOSCO

ROUPEIROS
COM CHAVES

PUXADORES 
DE MADEIRA

PÉS
TORNEADOS

CORREDIÇAS
METÁLICAS

MALEIROS
COM MONTAGEM 

SEPARADA



3534 Ref. 3161 - Roupeiro Texas Imbuia Fosco Ref. 3151 - Roupeiro Ibiza Imbuia Brilho



3736 Ref. 3112 - Roupeiro Chicago Imbuia Fosco Ref. 3111 - Roupeiro Madri Imbuia Brilho



3938 Ref. 3121 - Roupeiro Xangai Imbuia Brilho Ref. 3504 - Cômoda Denver Imbuia Fosco



4140 Ref. 3251 - Roupeiro Dubai Imbuia Fosco Ref. 3211 - Roupeiro Mônaco Imbuia Fosco



4342 Ref. 3221 - Roupeiro Paris Imbuia Fosco
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Ref. 3161
Roupeiro Evidence Texas
L. 2105 x A. 2290 x P. 525mm

Ref. 3112
Roupeiro Evidence Chicago 
L. 2345 x A. 2160 x P. 475mm

Ref. 3151
Roupeiro Evidence Ibiza
L. 2345 x A. 2160 x P. 475mm

Ref. 3111
Roupeiro Evidence Madri
L. 1955 x A. 2160 x P. 475mm

Imbuia Fosco

Imbuia Fosco

Imbuia Fosco

Imbuia Fosco

Imbuia Brilho

Imbuia Brilho

Imbuia Brilho

Imbuia Brilho

Ref. 3121
Roupeiro Evidence Xangai
L. 1565 x A. 2160 x P. 475mm

Ref. 3251
Roupeiro Evidence Dubai 
Com Apliques
L. 2345 x A. 2160 x P. 475mm

Ref. 3211
Roupeiro Evidence Mônaco 
Com Apliques
L. 1955 x A. 2160 x P. 475mm

Ref. 3221 
Roupeiro Evidence Paris
Com Apliques
L. 1565 x A. 2160 x P. 475mm

Ref. 3504
Cômoda Evidence Denver
L. 1200 x A. 920 x P. 475mm

Imbuia Fosco Imbuia Fosco

Imbuia Fosco Imbuia Fosco Imbuia Fosco

Imbuia Brilho Imbuia Brilho



CLÁSSICA
LINHA
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CLÁSSICA
LINHA

ACABAMENTOS
NAS CORES

IMBUIA 
ALTO BRILHO

E
MOGNO

ALTO BRILHO

ROUPEIROS
COM CHAVES

CORREDIÇAS
METÁLICAS

PÉS
TORNEADOS

PUXADORES 
EM 

PLÁSTICO ABS

CABIDEIROS
DE MADEIRA



4948 Ref. 4110 - Roupeiro Atenas

CLÁSSICA
LINHA

Ref. 4150 - Roupeiro Roma



5150 Ref. 4120 - Roupeiro Brasil Ref. 4140 - Roupeiro Veneza

CLÁSSICA
LINHA



5352 Ref. 4107 - Roupeiro Espanha Ref. 4106 - Roupeiro Japão

CLÁSSICA
LINHA



5554 Ref. 4103 - Roupeiro Suiça Ref. 4630 - Roupeiro Porto

CLÁSSICA
LINHA



5756 Ref. 4410 - Cômoda Dallas Ref. 4500 - Baú Multiuso Havana

CLÁSSICA
LINHA



5958 Ref. 4800 - Kit Cozinha Portugal Ref. 4810 - Kit Cozinha Genebra

CLÁSSICA
LINHA
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Ref. 4110
Roupeiro Atenas
L. 1955 x A. 2125 x P. 470mm

Ref. 4120
Roupeiro Brasil
L. 1565 x A. 2125 x P. 470mm

Ref. 4107
Roupeiro Espanha
L. 1185 x A. 2125 x P. 470mm

Ref. 4150
Roupeiro Roma
L. 1955 x A. 2125 x P. 470mm

Ref. 4140
Roupeiro Veneza 
L. 1565 x A. 1930 x P. 470mm

Ref. 4106
Roupeiro Japão 
L. 1185 x A. 2125 x P. 470mm

Mogno

Mogno

Mogno

Mogno

Mogno

Mogno

Imbuia Brilho

Imbuia Brilho

Imbuia Brilho

Imbuia Brilho

Imbuia Brilho

Imbuia Brilho

Ref. 4103
Roupeiro Suiça 
L. 1185 x A. 1930 x P. 470mm

Ref. 4630
Roupeiro Porto 
L. 937 x A. 1850 x P. 475mm

Ref. 4800
Kit Cozinha Portugal 
L. 1200 x A. 1945 x P. 475mm

Ref. 4810
Kit Cozinha Genebra 
L. 1585 x A. 1945 x P. 475mm

Ref. 4410
Cômoda Dallas 
L. 820 x A. 920 x P. 475mm

Ref. 4500
Baú Multiuso Havana 
L. 950 x A. 760 x P. 510mm

Mogno Imbuia Brilho

Imbuia Brilho Imbuia Brilho

Imbuia Brilho

Mogno MognoImbuia Brilho Imbuia Brilho

Mogno Mogno

CLÁSSICA
LINHA



A Móveis MPO é uma empresa que se preocupa 
com o meio ambiente.
Desde sua fundação em 1984, a MPO tem 
plantado árvores para o reflorestamento em área 
própria, sendo totalmente preservada 30% de sua 
área com matas nativas da região oeste de Santa 
Catarina.

REPRESENTANTE:

Fone: .......................................................................

E-mail: ....................................................................
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